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Důchodová reforma nás nezachrání
zvedavec.news/komentare/2023/10/9808-duchodova-reforma-nas-nezachrani.htm

Vlastimil Podracký

5.10.2023 Komentáře Témata: Česká republika 1398 slov

Prezident svým pozdním podpisem odložil počátek platnosti změn
důchodů o měsíc. Viditelně to bylo proto, aby žadatelé měli ještě
možnost požádat o předčasný důchod podle starých předpisů.

Je to jakási úlitba některým důchodcům, kterým se ještě podaří včas
o předčasný důchod požádat. Nevím, co je to za politický tah, jestli
to nazvat populismus nebo jen náznak toho, že s reformou
nesouhlasí, ale prostě ji musel podepsat. Ale to už nezachrání
ostatní, kteří se do důchodu chystají a kteří budou mít mnohem horší
podmínky. Ale tento prezidentův čin je jakási předzvěst dalšího
vývoje, politici se budou snažit zabránit nevyhnutelnému, ale nic
nenadělají. Katastrofu mohou jen oddálit.

Důchodový systém

Starý důchodový systém je reziduum z dob, kdy bylo paradigma
společnosti úplně jiné. Důchod byl odvozen od dřívější práce.
Společnost měla zcela jinou strukturu. Naprostá většina obyvatel
pracovala v průmyslu a zemědělství a vytvářela hodnoty. Práce byla
mnohdy namáhavá a dělník v 60-ti letech byl opotřebovaný. Věk
dožití byl mnohem nižší z důvodů života v nepříznivějších
podmínkách, ale hlavně z důvodů nízkého stupně zdravotnické
péče.

Financování důchodu průběžnou metodou byl výsledek celého
myšlenkového paradigmatu – odměny za práci. Pracující financovali
důchodce průběžně. Důchodců bylo málo a pracujících byla
naprostá převaha. Tento systém vznikl ve velké společnosti, když
bylo zapotřebí zajistit výsluhy po přistěhování pracujících lidí do
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měst a opuštění vícegeneračních rodin a malých venkovských
společností, kde byl výměnkář zajištěn svými dětmi nebo majetkem,
který předal dalšímu hospodáři. Tento původní přirozený
mechanismus, kde staří vychovali mladé, předali jim výsledek své
práce a oni se potom o ně postarali, fungoval na principu emotivních
rodinných vazeb, případně doplněn obecním dohledem nebo
příspěvkem.

Průběžná metoda nahradila rodinné financování důchodce
financováním společenským. Princip byl stejný, jenže kolektivní. Byla
ovšem výrazná změna: Ten, kdo neměl děti byl financován stejně
jako ten, který je měl. Pro jednotlivce potom děti nebyly potřebné a
postupné kulturní změny vedoucí k vymírání nebyly ničím brzděny.
Celá společnost jaksi zapomněla, že se musí strat také o
budoucnost nejenom materiální, ale i biologickou. Chyby
nepřirozeného systému člověka jednou doženou. Placení důchodů
generaci, která nevytvořila dokonalou a kompletní základnu zdroje
peněz, je nepřirozené a jednou se musí vymstít.

Celá situace by nemusela být dočasně tragická, pokud by se svět
vyvíjel podle předpokladů ke stálému pokroku, k neustále se
zvyšujícímu materiálnímu bohatství. Nepříznivě jevy by byly zakryty
příznivým trendem zvyšování blahobytu.

Jestliže nepříznivý trend vymírání a prohlubování nepříznivé
demografické situace je zakryt zvyšováním produktivity práce a
celkovým materiálním rozvojem, je možno ještě dlouho se domnívat,
že vše je v pořádku. Krize se sice musí jednou projevit, protože
vymírání jako prohlubující se trend nakonec převáží nad příznivými
trendy, krize je tedy nevyhnutelný výsledek procesů, ale může být
dlouho odkládána. Jestliže se ovšem materiální rozvoj zastaví,
jestliže navyšování materiálního blahobytu se zadrhne z vnějších
důvodů, projeví se nepříznivý trend dříve. V této situaci se
nacházíme. Prostě souhra okolností přivedla nevyhnutelnou krizi
dříve, než se očekávalo. Kdo je tedy vinen?



3/11

Krizový vývoj

Na vině jsou oba nepříznivé trendy. Pouze můžeme říci, že
zastavení blahobytu se nemuselo předpokládat, kdežto nepříznivý
demografický vývoj byl dávno, všichni věděli, že je nepříznivý, ale
nikdo s tím nic nedělal. Důchodci se stali velkou skupinou voličů,
zvyšování důchodů bylo přednější z populistických důvodů, ale levné
nájemní byty pro mladé lidi v místě zaměstnání a školky pro děti se
neřešily. Proč? Copak mladí jsou už tak malou voličskou skupinou,
že jejich požadavky nejsou prioritou státu? To ani ne. Ale ani mladí
lidé nejsou aktivní v prosazování svých požadavků.

Zde docházíme k podstatné otázce krize: počet dětí v rodinách není
důležitý ani pro mladé lidi. Prostě pro politiky, kteří nemají
budoucnost státu ve svém zájmu, ale potřebují pouze voličské hlasy
pro svoji kariéru, nejsou důležité sociocentrické otázky. Pokud
neexistují uvědomělí občané a na budoucnost nemyslí, mohou se
s budoucností rozloučit. Svádět vinu jen na politiky, kteří se chovají
zcela přirozeně populisticky, je v demokratickém státě, ve kterém
velká voličská skupina může svoji vůli prosazovat, jen výmluva.
Ďábel tkví v detailu, v nepřirozeném chování mladých lidí.

O současném sociálním paradigmatu bylo napsáno mnoho zpráv,
esejí i knih (viz 1). Není to lichotivé čtení. Jsou to mamánci, kteří
nepotřebují ženu a žijí v hotelu, který jim zajišťuje matka. Nemusí ani
moc pracovat. Jiní žijí podobně, ale místo matky mají ženu, situace
je shodná, nesnaží se vytvořit materiální zázemí, peníze utratí a
partnerka se chová stejně. Někteří věčně studují a jezdí po světě,
všechno utratí. Významná je situace ve společnosti nejen materiální,
ale i ideová. Zaměstnání s malým výdělkem: Vysoké náklady na
bydlení obvykle limitují usazení na místě a možnost si zajistit život
s rodinou. Mnohdy pár žije dlouho spolu bez dětí a nechce měnit
zaběhnutý styl života.
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Někdy se jedná o ideologickou cílenou neplodnost. Některé
ekologické aktivity cíleně vychovávaly mladé lidi k malým rodinám,
k bezdětnosti apod. Někdy k tomu vedou ideály firem nebo
náročných zaměstnání (lékaři). Všechny ideologie postmoderny
vychází z egocentrismu (viz 2), neberou na zřetel budoucnost a jsou
jen pro současný život.

Mohl bych pokračovat. Ale jen budu stále více obžalovávat lidi
posledních dvou generací, že nezplodili dost potomstva a že se
nesnažili vytvořit podmínky pro rodiny, že se nevzbouřili proti
ideovým a mocenským poměrům, naopak se nechali manipulovat
nepřirozenými ideologiemi neomarxismu, genderismu,
homosexualismu, transsexualismu a nepřirozenou ekologií. Z toho
se nevykroutí, je to jejich vina, na kterou doplatí. Správně se měli
chovat přirozeně a zanechat po sobě následovníky ve stejném počtu
jak jsou sami.

Dnes vidíme nedostatek pracovníku v mnoha oborech (dělníků,
lékařů, učitelů, řemeslníků) prostě téměř všude, a to i po zaměstnání
přistěhovalců z Ukrajiny. Jaké lze tedy očekávat nepříznivé jevy v
budoucnosti?

1. Zhoršování životní úrovně, když mladých je málo a už staré a
nemocné neuživí. Pokud to bude navýšením daní, snižováním
platů a zhoršováním zdravotnické péče, potom se mladí
odstěhují. Na začátku je odchod podniků pro nedostatek
pracovníků a vysoké daně.

2. Přistěhovalectví cizinců, kteří nebudou vždy jen z příbuzných
národů, ale i nebezpeční lidé jiných kultur, kteří pochopí velmi
rychle situaci s demografií a vyčkat na úplné oslabení domácího
národa se jim vyplatí. Přistěhování nelze zabránit, pokud se
chceme vyhnout krizi č. 1.
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3. Totalitní režim, který nastoupí po anarchii, která vznikne z krizí 1
a 2, protože se v něm bude nacházet jakási spása. Totalitní
režim bude muset opět vytvořit hlídané zátarasy na hranicích,
aby mladí lidé neutíkali, do státních rukou převzít důležité
podniky atd.

Jaká by tedy měla být nová vláda?

Řešení vyžaduje nadhled, odvahu, souhlas národa, odbornost,
obětavost pro národní věc a pravomoci, které nám byly odňaty EU.
Vše to chybí. Nepřípustná je služba cizím zájmům, zbytečné
rozhazování peněz, poslušnost kdejakých vnějších ideologických
teorií.

Dnešní vláda je pro současnou situaci nejhorší, jakou bychom si
mohli přát. Je zakotvená v služebnosti k EU a NATO. Tyto
organizace jsou pro ni důležitější než náš stát, jejich zájmy jsou
nedotknutelné, musí se plnit a naše národní zájmy jsou na druhém
místě a přizpůsobují se těm dominantním. Začala s rozdáváním
peněz na Ukrajinu, na zbrojení, na svoje platy, udělala opatření ke
snížení cen plynu takové, aby výrobci a distributoři vydělávali a lidé
platili.

Navíc právě v této době nastal celkový úpadek evropské civilizace
způsobený v podstatě příčinami krizového vývoje zmíněného výše a
hospodářskou krizí způsobenou odchodem průmyslu do jiných zemí
světa a v poslední době sankcemi na dovoz surovin z Ruska.
Covidová doba vytvořila dluhy. Najednou se sešlo příliš mnoho
nepříznivých okolností, které snadno nezmizí.

Zatím není taková strana nebo spolek, který by byl schopen
vystoupit před lidi, jasně jim říct, jak se věci mají a vyzvat celý národ
ke spolupráci. Zatím vidíme v opozici jen populisty, kteří se bojí lidem
říci nepříjemné věci (třeba ohledně demografické situace), od
kterých můžeme zase jen očekávat neplodná řešení, rozdávání
peněz tentokrát občanům a vytváření dluhů, které občany jednou
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doženou k fatální krizi. Jen s pochopením většiny občanů a s
naprosto transparentní a nezištnou vládou je možno problémům
čelit. Přitom problémy mladých rodin se musí řešit přednostně. Aby
se lidé takto stali vlastenci, musí být idea státu, lidé musí být
přesvědčeni, že je zase někdo neokrade, že vládnou svému státu a
jejich oběti, které dobrovolně přinesou, neskončí v ziscích
zahraničních podniků, nebudou použity na cizí zájmy. To vyžaduje
odvážný plán, který počítá s kompetencemi na jeho provedení
v politické oblasti, bez omezení cizími zájmy.

Známka 1.5 (hodnotilo 32)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
 (1-výborný, 5-hrozný)

1  2  3  4  5 

Diskuze

5 příspěvků
 ( 5 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

« Pomsta radních Prahy 3 a 6...Mezi Polskem a Ukrajinou to... »

Káva pro Zvědavce

19

Být v obraze něco stojí.
 Připojte se k ostatním a staňte se 

 také sponzorem Zvědavce, stačí 
 částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.
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https://zvedavec.news/send_print.php?clanek_id=9808&status=print
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https://zvedavec.news/komentare/2023/10/9807-pomsta-radnich-prahy-3-a-6-za-to-ze-ziji.htm
https://zvedavec.news/komentare/2023/10/9809-mezi-polskem-a-ukrajinou-to-jiskri.htm
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Za měsíc říjen přispělo 17 čtenářů částkou 6 550 korun, což je 19 %
měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010
 

 
IBAN: CZ4720100000002000368066

 Ze Slovenska 2000368066/8330
 IBAN: SK5883300000002000368066

 BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

Bitcoin:
 bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

 

 
Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Wágnerovci se zapojili do ruské ofenzívy pod vedením syna
Jevgenije Prigožina05.10.23 14:27 Rusko 3

Očkování hospodářských zvířat nRNA "vakcínou" v USA a Austrálii
je v plném proudu05.10.23 06:34 Evropská unie 1

Obžaloba v procesu s Trumpem v New Yorku se zhroutila04.10.23
19:08 USA 0

Rebelové přiškrtili kohoutek04.10.23 09:16 USA 0

https://zvedavec.news/images/qr-platba-dar.png
https://paypal.me/Zvedavec
https://zvedavec.news/images/btc-zvedavec.png
https://zvedavec.news/dary.htm
https://zvedavec.news/vezkratce/19875/
https://zvedavec.news/vezkratce/19873/
https://zvedavec.news/vezkratce/19872/
https://zvedavec.news/vezkratce/19871/
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Modrá akademie proti zelenému šílenství. Spolek představil
program04.10.23 07:20 Česká republika 1

Kdopak platil volební vlaky na Slovensko?03.10.23 07:24 Slovensko
2

Gangy vykrádají v Americe obchody, bránit jim se trestá03.10.23
07:05 USA 2

Tím, že se arménský premiér otočil zády k Rusům ve prospěch
Zelenského, NATO a von der Leyen, byl nakonec Západem
podveden02.10.23 19:33 Neurčeno 4

Vášáryová: Fica volili fašisti, neofašisti a neonacisti02.10.23 19:07
Slovensko 5

Výsměch obětem genových injekcí: Nobelova cena za medicínu pro
výzkumníky mRNA z BioNTechu02.10.23 18:56 Švédsko 0

Německo a EU se nyní aktivně snaží islamizovat Českou republiku
(videa)02.10.23 18:45 Evropská unie 0

Uděláme vše pro to, aby Fico vládu nesestavil01.10.23 18:35
Slovensko 4

Že by přece jen Fico?01.10.23 04:57 Slovensko 5

Doug Brignole zemřel na infarkt a svojí smrtí potvrdil, že tzv.
antivaxeři měli pravdu30.09.23 12:55 USA 3

Výhrůžky ze strany Trumpa: Americký generál prohlásil, že "přijme
nezbytná opatření".29.09.23 19:24 USA 0

Mladí Slováci vyrazili zadarmo vlakem domů volit. Není nám to
jedno, vzkazují.29.09.23 18:43 Slovensko 0

Mnichovská dohoda aneb jak jsme si zase hráli na oběť29.09.23
18:22 Česká republika 5
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https://zvedavec.news/vezkratce/19868/
https://zvedavec.news/vezkratce/19867/
https://zvedavec.news/vezkratce/19866/
https://zvedavec.news/vezkratce/19865/
https://zvedavec.news/vezkratce/19864/
https://zvedavec.news/vezkratce/19863/
https://zvedavec.news/vezkratce/19862/
https://zvedavec.news/vezkratce/19861/
https://zvedavec.news/vezkratce/19860/
https://zvedavec.news/vezkratce/19859/
https://zvedavec.news/vezkratce/19858/
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Zahraniční zpravodajská služba Ruské federace obvinila Spojené
státy z nátlaku na Slovensko před parlamentními volbami29.09.23
12:22 Slovensko 3

Tesle hoří bateriové úložiště za skoro miliardu korun.29.09.23 05:46
Austrálie 2

Přečtěte si příbalový leták "vakcíny".28.09.23 17:38 Evropská unie 2

Z diskuze

dnes 17:10 janmax: Z textu : Polsko se stalo po Spojených státech
hlavním vojenským spojencem Ukrajiny. Jak už nebohá Tereza
Spencerová…

dnes 14:11 libertarian: > Správně se měli chovat přirozeně a
zanechat po sobě následovníky ve stejném počtu jak jsou sami. - Pri
klasickom pôvodnom…

dnes 14:02 libertarian: > Pracující financovali důchodce průběžně.
Důchodců bylo málo a pracujících byla naprostá převaha. -
[b]Dôchodcov…

dnes 11:40 Posledný: Téma 14. granátníckej divízie SS Galizien
(neskôr 1. divízia Ukrajinskej národnej armády) je iste blízka pánovi
Štubňovi,…

dnes 11:17 Olafson: [i]Řešení vyžaduje nadhled, odvahu, souhlas
národa, odbornost, obětavost pro národní věc a pravomoci, které
nám byly odňaty…

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Právo Politická korektnost Evropská unie Zdraví Česká republika
Náboženství, víra Média, manipulace, lží Společnost Současné
události USA Analýza Ekonomika BRICS Čína NATO Klima
Německo Úvahy Cenzura Rusko Globální ekonomika Turecko

https://zvedavec.news/vezkratce/19856/
https://zvedavec.news/vezkratce/19854/
https://zvedavec.news/vezkratce/19853/
https://zvedavec.news/nazory-9835.htm#ptr406378
https://zvedavec.news/nazory-9834.htm#ptr406377
https://zvedavec.news/nazory-9834.htm#ptr406376
https://zvedavec.news/nazory-9835.htm#ptr406375
https://zvedavec.news/nazory-9834.htm#ptr406374
https://zvedavec.news/temata/7-pravo
https://zvedavec.news/temata/8-politicka-korektnost
https://zvedavec.news/temata/9-evropska-unie
https://zvedavec.news/temata/15-zdravi
https://zvedavec.news/temata/18-ceska-republika
https://zvedavec.news/temata/46-nabozenstvi-vira
https://zvedavec.news/temata/47-media-manipulace-lzi
https://zvedavec.news/temata/49-spolecnost
https://zvedavec.news/temata/58-soucasne-udalosti
https://zvedavec.news/temata/68-usa
https://zvedavec.news/temata/77-analyza
https://zvedavec.news/temata/81-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/88-brics
https://zvedavec.news/temata/93-cina
https://zvedavec.news/temata/97-nato
https://zvedavec.news/temata/98-klima
https://zvedavec.news/temata/107-nemecko
https://zvedavec.news/temata/112-uvahy
https://zvedavec.news/temata/115-cenzura
https://zvedavec.news/temata/116-rusko
https://zvedavec.news/temata/132-globalni-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/138-turecko


10/11

Propaganda Soukromí Polsko Ukrajina Třetí světová válka Fašismus
Rusko-americký konflikt Invaze kobylek do Evropy Vojenství
Geopolitika Covid teror Velký reset Genocida bílých

Odkazy

Nepodvoleni (agregátor vlasteneckých zpráv)

Michal a Petr

Vidlákovy kydy

Nikola Bornová

InfoVojna

Slobodný vysielač

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Nepolitické
Benny Hill

Kompletní seznam útulků pro zvířata

Zvědavec na Telegramu

zvedavec_news

Měnové kurzy

USD 23,16 Kč

Euro 24,43 Kč

Libra 28,24 Kč

Kanadský dolar 16,89 Kč

Australský dolar 14,76 Kč

Švýcarský frank 25,37 Kč

https://zvedavec.news/temata/139-propaganda
https://zvedavec.news/temata/147-soukromi
https://zvedavec.news/temata/161-polsko
https://zvedavec.news/temata/162-ukrajina
https://zvedavec.news/temata/173-treti-svetova-valka
https://zvedavec.news/temata/177-fasismus
https://zvedavec.news/temata/183-rusko-americky-konflikt
https://zvedavec.news/temata/188-invaze-kobylek-do-evropy
https://zvedavec.news/temata/196-vojenstvi
https://zvedavec.news/temata/211-geopolitika
https://zvedavec.news/temata/215-covid-teror
https://zvedavec.news/temata/217-velky-reset
https://zvedavec.news/temata/218-genocida-bilych
https://www.nepodvoleni.cz/
https://www.michalapetr.com/
https://www.vidlakovykydy.cz/
https://bornova.pub/
https://www.infovojna.bz/
https://www.slobodnyvysielac.sk/
http://www.svobodny-vysilac.cz/
https://smis-lab.cz/
http://www.bennyhill.cz/
http://www.utulky.estranky.cz/
https://t.me/zvedavec_news
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100 japonských jenů 15,61 Kč

Čínský juan 3,22 Kč

Polský zloty 5,30 Kč

100 maď. forintů 6,31 Kč

Ukrajinská hřivna 0,63 Kč

100 rublů 23,14 Kč

1 unce (31,1g) zlata 42 157,86 Kč

1 unce stříbra 485,05 Kč

Bitcoin 636 964,36 Kč

Poslední aktualizace: 5.10.2023 21:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo 1 114

 
 


